

周日,美国顶级高中来宁抢生源 美国常春藤名校之门由此开启



能力关键词:高中生留学
能人机构:
江苏省金阳光出国服务中心

如何进军世界最顶级的大学?高中毕业后再申请,才发现自己的努力和大学要求南辕北辙,怎么办?条件许可的话,早点把孩子送到美国读顶级高中吧!享受美国优质教育的同时,还有专门老师帮低龄留学生们设计顶尖大学升学方案。

11月14日14:00,江苏省金阳光出国留学中心为广大南京低龄留学生家庭准备了一场顶级美国高中盛宴——来自美国高中协会高级招生官员亲临浦发银行龙江支行(龙江体育馆旁),举办美国顶级高中见面会。顺利的话,入场者有可能当场得到美国顶尖高中的录取通知书。



亮点一: 美国高中协会官员来宁挑学生

据了解,此次邀请到的高级招生官员与金阳光有着长期而稳固的合作,拥有多年美国高中生招录经验,常年周游于数百高中名校,为协会联盟学校招录优秀而有潜力的学生。对于中国学生留学美国高中的选择以及美国高中需要什么样的中国学生把握得十分精准。过去这么多年来,为美国高中名校面试和选拔了数百名中国学生。经其选拔或面试合格的学生,多数成为顶级名校抢夺的焦点,顺利地迈入美国常春藤名校殿堂。

亮点二: 入场院校升常春藤大学达30%

此次亲临面试的学校中,摩斯伯格学院素有名校预备学校之美誉,是本次南京见面会参展的20多所顶级高中优秀代表之一。快报出国服务专家、江苏省金阳光留学服务中心美国资深顾问何明月提醒有意申请者:“该校一直以严把生源关而驰名。目前学校只有为数不多的几名中国学生,学校计划明年也只招收5名左右中国学生。入学要求除了要求有托福成绩外还会加面试,此外学校对于申请者的背景也很看重。”高门槛入学,严谨苛刻的学习风气使其成为美国顶尖私立高中的杰出代表,“学校每年向包括常春藤在内的美国顶尖名校输入了大量的优秀学子,据不完全统计,这些学校的毕业生被美国常春藤大学录取的几率高达30%。哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工大学、纽约大学、西北大学、普林斯顿大学等30多所顶级大学为其主体去向。”经与招生官员交谈,面试会当天,该校也会对特别优秀但语言分数未到的学生破格考虑,只要学校认为学生有足够的潜力。

亮点三: 美国高中为学生提供个性化教育

极具代表的高中学校还有瑞贝特中学和希布伦中学!该校首要亮点就是高中学生的ESL课程是由学校直接安排的——对国际学生来讲,少了一道由语言学校进入高中的门槛。其次,该校还配有专门的课程学习指导老师。对于低龄留学生尤其是女孩子在适应学校学习方面,家长大可放心。此外,指导老师对于国际生会格外地关注,涉及到学生之间、建立良好的关系,为小留学生融入美国社会提供了很好的环境。教育孩子为社会做贡献的价值观和正义感,100%地让孩子从小独立地在美国接受教育,锻炼其自立生活和交际能力。最后,该校的高中课程设置非常丰富,学生们有充分的自主权。包括健康与体育、科学、社会学、音乐、美术、唱诗、世界语言以及多科荣誉与AP课程。课外活动也是精彩独特,涉及体育活动有:棒球、篮球、足球、摔跤、田径、越野竞赛、美式足球、冰上曲棍球、垒球、溜冰等。

重要提醒

面试通过者有机会当场 拿美国名高中录取通知书

见面会上,招生官将会专门留出半个小时的时间来单独接待学生,详细审核其申请材料,然后进行一对一的面试问答。对于特别优秀的学生给予当场录取机会。然而对于材料不全或是成绩不够的学生,也坚信通过自己在面试中的优异表现,一定能增加自己在申请学校中的砝码,为录取常春藤名校打下坚实的基础。在这里要提醒希望参加面试的学生一定要带好自学的学习和语言成绩单,以及其他所有能证明自己优异的材料。
快报记者 戴明夷

六大名师助阵 中国雅思年会



能力关键词:
雅思王、中国雅思年会
能人机构:环球雅思

她创造的“妙语连珠”雅思口语,准确把握雅思考试信息,成功预测百场考试。

她编著的《王陆807词汇》《剑桥雅思7真题解析》,是成千上万名“烤鸭”雅思考场必胜的法宝。

她的新浪博客,汇聚了数千名铁杆“粉丝”。只要在雅思学习中碰到的任何口语、词汇、听力等方面的问题,这里是最好的“老师”……

王陆,毕业于北京外国语大学应用语言学专业硕士。现任英语三一学院及北京教育考试院口语等级考试中国考官。在雅思教学领域颇有建树,擅长听力及口语,口语教学针对性强,对应试口语教育和基础口语教育都有独到的方法,创造了“妙语连珠”雅思口语。准确把握雅思考试,为学生提供针对性训练,被广大考生成为“雅思王”。

由雅思运营管理中心OMC主办、环球雅思南京分校主办的“瞭望2011——2010年第12届中国雅思年会”即将登陆南京。此次活动得到了纳斯达克上市的环球天下教育集团、环球雅思教学委员会GTRC学术支持。活动预计入场人数千人。

据环球雅思南京学校校长黄飞透露:对南京“烤鸭”们来说,本次活动发布会主要

有六大看点,即可以概括为“专业、名师、回顾、权威、收获和展望”这十二个字。

具体说来,本次年会是中国专业学术性雅思年会之一。年会期间,包括“雅思王”王陆在内的六位国内顶级名师倾情出演。他们将根据各自所擅长的领域,全面盘点2010年雅思考试高频真题、现场点评考官评分标准并传授雅思考试技巧。最后,名师们还将根据自己研究领域,传递和预测2011年雅思考试最新题型……

友情提醒

苹果电脑、游学名额、电子辞典、雅思机经免费送

如果您想亲自领略王陆等雅思名师的风采,只要拨打热线:025-86637868,就可以获得免费入场券了。参加“2010年第十二届中国雅思年会”现场的人员中,凡前500名到场学员均赠送《2010年全年雅思机经》抢先版;另外,现场还会以抽奖的方式产生多名大奖,分别包括:一等奖苹果电脑;二等奖京城游学营(7天)和三等奖卡西欧电子辞典各一名。
快报记者 戴明夷



小初高名师1对1
个性化辅导
www.zs960.com

15周年巨献

承诺制一对一课程,一诺千金!

不进步 就退费

有实力才敢承诺 有承诺才有保障

至善 360° 全程监控承诺保证系统

科学潜能测评,深度剖析学习问题,签订协议,确定目标成绩。

可全程旁听,随时查看上课录像,全面参与,共促进步。

全程跟踪反馈,全学科,全天候顾问式陪读。

专业研究中高考,传授解题秘诀。

学习分析师

资深辅导专家

强大教研力量

心理专家

五星教师

定制专属学生个人VIP辅导提升方案。

各学科特高级权威专家助力,设计独家经典课程体系。

激发学生斗志,时刻关心孩子情绪变化。

严格筛选,3方把关,挑选最顶尖教师1对1辅导,上课全程录像。

提分热线

新街口校区

82212311

三牌楼校区

82212339

城东校区(装修中)

82212322

河西校区(装修中)

82212332